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Louviers,  Lundi 18 Décembre 2023
PROCES VERBAL

ASSEMBLEE GENERALE

 02 Décembre 2023
La réunion débute à 17h dans la salle de notre Club, situé 33, rue St Jean à Louviers.

· Liste des présents 

Comme l’atteste la feuille de présence : 27 adhérents sur 32 sont présents ou représentés, donnant  la majorité (>70%) à l’assemblée.

Celle-ci  peut débattre et prendre les décisions nécessaires.
· Mot du Président
Notre Président, Daniel Burgan, comme annoncé lors de nos dernières réunions ne souhaitant pas continuer pour diverses raisons, retourne dans le rang ; en ayant beaucoup appris et connu
joies, amitiés mais aussi quelques désillusions. Daniel laisse un bilan financier satisfaisant. 
·    Rapport moral et mot du Secrétaire
· L’ambiance pendant les sorties hebdomadaires est toujours excellente mais le problème des allures reste d’actualité.
Afin d’y remédier 2 types de parcours ont été créés…cela n’a pas résolu complètement ce différend.

Pour sa 2 ème année de « B », 2024 sera l’occasion de confirmer ce choix avec un chef de file

«  allure B ».
Les sorties externes (dominicales) ne correspondent pas aux souhaits 2022 !!!

Le vieillissement ou les motivations de notre groupe en sont le reflet. 

· Notre Secrétaire, Didier Grenier, comme annoncé lors de notre réunion du 01/09 souhaite se retirer de toutes ses fonctions (secrétaire et webmaster).

Didier se tient disponible pour faciliter le transfert des données, parcours et site au nouveau secrétaire.

Didier retourne dans le rang et remercie Daniel pour leur complicité pendant toutes ces années.
· Les sorties dominicales sont faites à 4 ou 5 cyclos, sauf Vernon et miracle 10 cyclos sous un


même maillot à Gasny!!!
Callac où 7 cyclos venus avec leurs épouses pendant 4 jours pour accomplir la « PLB » et découvrir la région.

Rapport adopté à l’unanimité
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COMPTABILITE
·     Lecture du rapport financier par notre Trésorier Gérard Sedano
La décomposition par secteur, des débits et crédits, permet de mieux analyser les dépenses &     recettes de nos 2 organisations, malheureusement déficitaires.

Nous constatons que :

L’année 2023 laisse un solde positif >de 350€.


Les autres frais sont restés stables.


Félicitations aux  adhérents pour la communication électronique sur le site, l’envoi 


de photos, et leur participation au marathon (bénévoles).
Le bilan prévisionnel, primitif, est à l’équilibre mais il sera nécessaire de remplir la subvention avec plus de précision sur nos engagements locaux.

Restons vigilants.


Rapport adopté à l’unanimité

·  Cotisation Club


Cotisation annuelle : maintenue à 15,00 €.

· Cotisation FFCT


La feuille récapitulative avec les différents montants selon les types d’assurances,



ainsi que la demande de licence sont sur le site, espace adhérents puis documents :


Licence 1/3 ; licence 2/3 ; licence 3/3.



A remettre au plus tard lors de la réunion du 24/01/2023.
· Participation aux frais des adhérents
Les frais d’inscription et de déplacement pour les organisations FFCT externes, à notre département, seront pris en charge par notre structure pour 20€ / adhérent.
La réalisation de nos organisations, les déplacements seront remboursés

sur justificatifs, document CTL.
· Compte Bancaire rémunéré


Malgré des recettes en diminution, la bonne gestion de notre structure a permis de maintenir


4539,94€ sur ce compte.

NOUVELLE PRESIDENCE
· Candidats se présentant, pour les 2 postes à pourvoir ; Présidence et secrétariat.

Martine Dentu

Présidence
Denis Pellissier

Secrétaire

Candidat se présentant suite à la demande insistante du groupe d’avoir un 2ème cyclo « sécurité »

suite aux parcours A & B.



Christian Theaut

safety man






· Constitution du Bureau
Président

: Martine DENTU

Secrétaire

: Denis PELLISSIER

Ces 2 Adhérents élus à l’unanimité. 

Trésorier

: Gérard SEDANO (renouvellement)

Sécurité

: Bernard LE BRETON (renouvellement)




: Christian THEAUT
Christian élu à l’unanimité
· Objectifs 2024    (Chapitres suivants n’appelant pas aux votes)
· 
N° 1
Galette des Rois
Le Samedi 13 Janvier, au local rue St Jean, à 16h30.



 Les adhérents sont invités ainsi que leurs épouses à ce moment de partage.
· N° 2
Activités 
· Organisation des  2  randonnées du CTL



07/05
Randonnée des 2 Vallées    (Denis - dossier fin Mars)




01/06
La Cyclolovérienne  (Denis - dossier fin Avril)

· Propositions randonnées extérieures



24/01
Réunion au club 18h pour les intéressés
· Codep27


Randonnées dominicales établies lors des réunions mensuelles.





Information sur la constitution du nouveau Bureau.
· Sorties et parcours CTL


Les parcours 2023 seront reconduits en 2024 dans leurs grandes majorités.


Les circuits A & B sont maintenus (voir modification de départ), ainsi que les



journées et horaires des périodes estivales (01/04 au 31/10) et


hivernales (01/11 au 31/03).
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Lundi 18 décembre 2023
33, rue St Jean

27400- Louviers

·  N° 3
Communication
· Site « Sport régions »


Denis prendra contact avec Didier afin de maintenir le site dans son


état actuel (sans forum).



Documents (licences, dossier ffct, rapports réunions), parcours. 
· Whatsap


Christian Théaut se tient à la disposition des adhérents pour intégrer le


groupe nouvellement créé « Louviers cyclo », permettant ainsi une 



communication plus aisée et rapide, pour les sorties quand la météo est



quelque peu instable ; ou pour toutes autres informations ayant attrait 



à notre activité.

· Mairie
Le bureau prendra contact avec Monsieur J.PIRES, afin de lui présenter la nouvelle équipe.
· Presse écrite


Information de nos activités à JaimeLouviers ; le bulletin de l’Agglo ; journaux



locaux.
· N° 4
Questions diverses
· Assurances
: RC pour notre Présidente (option D), et randonnées CTL (options A&B)

· Tenues

: Commande à établir dès début Février avec les nouveaux adhérents et le 




  complément des anciens, si nécessaire.
Plus rien n’étant à l’ordre du jour et personne ne demandant la parole, le Président  déclare la


   séance levée à 19h10  pour se terminer autour du verre de l’amitié.

      Le Trésorier


Le  Secrétaire



    La Présidente
    Gérard SEDANO

Denis PELLISSIER


  Martine DENTU
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